



# Mötesprotokoll

Författare Svante Olausson	Avd	Telefon 070-6818062	Datum 2020-06-22	Version 1	Sid 1 (1)
Projekt Styrelsemöte SRHF	Titel Sekreterare				

Mötesdatum		Plats
2020-09-01		Skypemöte
Närvarande		Distribueras till
Svante Olausson, Joakim Toftby, Jenny Balk, Petra Gierstrand, Malin Svensson, Helena Nygren		Styrelse SRHF
Punkt	Mötespunkter	Beslut/ansvar
1	Mötet öppnades	
2	Fastställande av dagordning	
3	Ekonomi <ul style="list-style-type: none"><li>• Ekonomin är god enligt kassör</li></ul>	
4	Summering av sommarläger <ul style="list-style-type: none"><li>• Reaktionen efter sommarlägret har varit positiva från de flesta deltagare.</li><li>• Positivt ekonomiskt resultat av lägret</li><li>• Återbetalning Petra G. 1000kr samt Sofie 800 kr</li><li>• Överblivna profilkädder säljes på hemsidan Joakim läger ut</li><li>• Pike 400 kr Jacka 600 kr</li></ul>	Svante/Joakim
5	Lagtävling <ul style="list-style-type: none"><li>• 6st Anmälda lag</li><li>• Susanne sköter planering och allt är under kontroll</li></ul>	Helena/Susanne
6	Nyval årsötet <ul style="list-style-type: none"><li>• Nyval kassör då Helena avsäger sig positionen</li><li>• Omval ledamot Petra</li><li>• Omval ledamot/Web ansvarig Malin</li><li>• Omval ordförande Joakim</li><li>• Joakim meddelar valberedning</li><li>• Meddela valberedningen om styrelsemöte 2020-09-29</li></ul>	Joakim
7	Inga övriga frågor.	
8	Nästa möte den 2020-09-29 20:00	
9	Mötet avslutas	